Vins: Sélection de flacons
Grappillage printanier 
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Dans la chronique de cette semaine, je tenais à vous livrer une sélection de flacons particulièrement réussis qui vous permettront de célébrer l'arrivée du printemps tant attendu.
 
Lorsque le printemps revient, le beau temps prend sa place, enivre et réjouit. Ce n'est pas tout à fait le début de la saison des barbecues, mais les vins servis ces jours-ci seront davantage rafraîchissants, faciles et débordants de fruit. Ils refléteront la chaleur et la luminosité du soleil sur notre moral.

Church Block 2006 McLaren Vale, Wirra Wirra
Australie, 10340316, 22,95 $
/89 

Fruit d'un assemblage savant de cabernet sauvignon (50 %), de shiraz (30 %) et de merlot (20 %), ce cru d'Australie méridionale est habillé d'une robe typiquement colorée. Son nez bien boisé offre des notes de fruits noirs et d'anis, relevées d'un soupçon de poivron. Dans un style mûr sans excès, doté de beaucoup de matière qui assure richesse et persistance, ce superbe vin australien sera le compagnon idéal du magret de canard à la sauce aux baies noires. 

